

В первой половине октября проходила неделя русского языка и литературы, посвященная словарям. Она стартовала 9 октября. На площадке были размещены различные задания для учащихся 1-11 классов. Задания делились по возрастным категориям. Любой ученик мог выбрать раздел — книжную полку, интересующую его, и поучаствовать в викторине или игре, отгадать кроссворд или отправиться в путешествие.

Завершилась предметная неделя библиоквестом, который проходил в библиотеке ДК им. Добрынина 13 октября.

9 учеников Школы дистанционного обучения вместе с родителями и преподавателями собрались в зале библиотеки в этот день, чтобы отправиться в путешествие в поисках грамоты - «Послание к юному читателю XXI века» Н.В. Гоголя.



Прежде, чем найти послание, ребята должны были пройти несколько станций, получив на каждой ключ для поиска грамоты. Все задания были подготовлены филологами школы дистанционного обучения совместно с работниками библиотеки ДК им. Добрынина.

Задания на первой станции были посвящены словарям. Материал подготовила и провела игру учитель Каменская Т.Г. Ребята узнали много нового о том, какие бывают словари и для какой цели они используются. Учащиеся с интересом отвечали на вопросы и показали хорошие знания в этой области, получив за это первый ключ. Но это была только разминка.

Вторая станция — это фольклорная станция. Проводила игру Смирнова Л.Л. И ребята снова прошли с достоинством через все испытания. И снова был получен уже второй ключ.



На третьей станции участники отправились в путешествие и узнали, каким литературным героям поставлены памятники. Материалы для игры подготовили учителя Одноколкина А.Н и Камкина М.Н. Учащиеся выдержали и эту проверку и получили заветный ключ.

Оставалось найти последний ключ и пройти последнюю станцию. На этой станции ребята отгадывали загадки и посетили виртуальный зоопарк. Теперь все ключи были собраны и стало известно, где искать послание Гоголя. И оно было найдено без труда.



Библиоквест подошел к концу. Учащиеся не только получили положительные эмоции, но также и новые знания. Всем участникам были вручены благодарности и памятные подарки; завершило мероприятие чаепитие — все это было организовано благодаря члену попечительского совета Мельцову Павлу Олеговичу. Там участники могли поделиться своими впечатлениями.

Ждем новых встреч с вами, ребята!

*Полякова Ирина Владимировна*